

国务院调查组公布吉林长春长生公司违法违规生产狂犬病疫苗案件进展

召回工作正在进行中

据新华社电 8月6日,国务院调查组公布了吉林长春长生公司违法违规生产狂犬病疫苗案件调查的进展情况。

调查组介绍,长春长生公司从2014年4月起,在生产狂犬病疫苗过程中严重违反药品生产质量管理规范和国家药品标准的有关规定,其有的

批次混入过期原液、不如实填写日期和批号、部分批次向后标示生产日期。目前,召回工作正在进行中。其销往境外的涉案疫苗,同时启动了通报和召回工作。

为评估已上市销售的涉案疫苗安全性、有效性风险,国务院调查组成立了由病毒学、疫苗学、流行病学、临床

医学、预防接种、卫生应急、质量控制等方面专家组成的专家组,进行了深入调查研究分析。专家组专家综合评估建议,尚未完成接种程序者,接种单位免费续种其他公司合格疫苗。根据狂犬病发病特点,已完成接种程序者不需要补种。如受种者有补种意愿,接种单位在告知防控知识、疫苗的保护

作用、接种后注意事项等内容后,可免费补种。据世界卫生组织2018年4月发布的狂犬病报告,狂犬病潜伏期通常为1~3个月,罕有超过1年。

调查组强调,长春长生公司案件涉嫌刑事犯罪和涉及监管责任必须依法严肃追究。相关调查及后续有关工作正在抓紧进行中。

欢聚草原庆丰收

改则县改则镇日玛村骑手贡觉扎西(中)准备为乡亲们表演跑马(8月6日摄)。

当日,西藏阿里地区改则县许多刚刚收获完羊绒的牧民相聚草原,赛马休闲,喜庆丰收。

新华社记者 张汝锋 摄

中广核开放网络报名系统
接受公众参观核电站申请

据新华社电 总部位于深圳的中国广核集团8月7日通报,该集团的“公众申请参观核电站网络报名系统”已上线,从9月起,旗下6大核电基地将按照排期依次接受公众的在线报名。

在7日举行的中广核第六届“8·7公众开放体验日”活动上,中广核的科普机器人“核宝”向现场观众演示了完整的报名流程。普通公众只要关注中广

核科普微信公众号“核宝一族”,1分钟左右即可完成参观报名申请。而此前,公众想要参观中广核的核电站,需要通过单位组织进行团体预约。

据悉,中广核各核电基地迄今已接待65万名参观公众。从今年9月份起,这些核电基地将通过上述系统,按照排期,依次接受公众的在线报名。

俄总理表示北约东扩对俄是威胁和挑战

据新华社电 俄罗斯总理梅德韦杰夫日前表示,北约东扩对俄是威胁和挑战。

俄罗斯《生意人报》7日刊登了对梅德韦杰夫的采访。梅德韦杰夫说,苏联和华约早已解体,两大军事集团对抗的情形早就不存在,北约甚至连继续存在的必要都没有了。然而,北约却在不断东扩,俄对此不会无动于衷,这

对俄来说是威胁和挑战。

梅德韦杰夫指出,北约始终视俄为潜在对手,北约的军事力量包括核力量一直都以俄罗斯为打击目标。谈到北约准备吸收格鲁吉亚的问题,梅德韦杰夫说,格鲁吉亚还存在领土争端,格鲁吉亚加入北约有可能引发严重冲突,希望北约在处理此事时多一些理性。

全球变暖致森林土壤吸收温室气体能力下降

中美两国研究人员8月6日说,全球变暖导致森林土壤吸收主要温室气体之一甲烷的能力下降,这可能会加速提升大气中的甲烷浓度,进而加剧全球变暖。

四川农业大学和纽约市立大学研究人员在美国《国家科学院学报》上发表报告说

森林土壤可以通过土壤中的微生物吸收大气中的甲烷

但他们发现全球多个地区森林土壤的甲烷吸收能力被高估

其中在森林土壤湿度增加的地区,甲烷吸收能力降低最为明显

研究人员测量了1998年11月到2016年12月之间美国马里兰州4个城市和4个农村地区森林土壤的甲烷吸收能力

发现

城市森林土壤吸收能力下降62%

农村森林土壤吸收能力下降53%

同时期这些地方大气中的甲烷浓度增加

1987年到2015年间,世界各处森林土壤的甲烷吸收能力平均下降了77%

抓住八月家门口最清凉的狂欢地 让你的夏天不留遗憾

8月6日至10日惠民卡特地为大家推荐:黛眉山、8月11、12日:南海禅寺(单日)洛阳红山大峡谷、内乡宝天曼、云华蝙蝠洞、五指山、中原福塔、濮上园天鹅湖滑草场。

黛眉山:天路奇观 云顶花园

黛眉山有云顶花园、高山草甸、地质画廊、黛眉庙等众多知名景点,是中國境内唯一被黄河三面环绕的世界地质公园。是一座无与伦比的地质名山、文化名山、历史名山、生态名山。“黛眉奇景甲天下,应叹桃源小洞天”。

中原福塔:中原地标 休闲观光

中原福塔,国家AAAA级旅游景区,该塔高388米,是世界最高的全钢结构发射塔,是一座集广播电视信号发射、旅游观光、会议展览服务、文化娱乐、餐饮休闲、汽车影院等多功能的商业艺术文化中心。

南海禅寺:位置优越 香火旺盛

南海禅寺始建于东汉末年,兴于唐宋,经明清至今,已有1800多年历史,开建以来吸引了周边地区的河南、安徽、湖北、山东、江苏等群众,海外和港澳台的名僧、信徒常有来此挂单云游,带动不少境外华人同胞前来进香。

洛阳红山大峡谷:峡谷瀑布 山珍野果

红山大峡谷景区共分为两个游览区,第一个青龙峡观光区,峡谷森林覆盖面积百分之九十五,峡谷内两大瀑布尤为壮观。第二个游览区是红豆杉景区,其中漂流全长6公里,总落差254米,给您一个清凉刺激的夏天。

内乡宝天曼:森浓叶绿 物种丰富

宝天曼生态旅游区目前开发原始森林生态探险线、秋林河谷飞瀑亲水线、骆驼峰奇石险峰登山线、宝天曼第一滑道等娱乐休闲项目,是您夏季避暑、玩水、休闲度假的理想胜地。

云华蝙蝠洞:蝙蝠溶洞 洞中奇观

云华蝙蝠洞集自然观赏、洞中探奇、生态览胜共9个景区,32个景点。洞内岩壁上布满云朵样花纹,似锦似缎,又因里面有无数蝙蝠栖息,故名“云华蝙蝠洞”。云华蝙蝠洞溶洞内有地下廊道、水曲河、洞厅暗河、钟乳石等。

五指山:奇山秀水 风景优美

太行五指山又名五行山,位于河北省涉县境内,形似如来佛祖五个手指而得名五指山,景区是集自然风光、森林公园、红色旅游、佛学研修、人文景观、峡谷漂流和滑雪为一体,供游客观光游览、休闲度假。

濮上园天鹅湖滑草场:人工草地趣味横生

濮阳天鹅湖滑草场是濮阳市首家综合型滑草场,拥有国际先进滑草魔毯,架有S弯道、U型弯道、斜坡速滑以及多种草地娱乐项目。安全性和趣

味性统统都有!

景区推荐:龙湾温泉和鹤河漂流

龙湾温泉:温泉沐浴 养生度假

南阳龙湾温泉旅游度假景区占地300余亩,景区内有大量的名贵树木,环境优美,风水极佳,是一家集温泉沐浴、养生美食、休闲保健、会议住宿、生态旅游、主题婚礼为一体的综合水景休闲园林。

鹤河漂流:风光秀丽 最美漂流

鹤河漂流位于国家AAAA级景区,鹤河漂流位于老鹤河中段,是南水北调中线工程上游重要水源涵养区。漂流段落差480多米,漂流全程38公里,水上漂流12公里,是中原地带开发最早、距离最长、规模最大的漂流项目,被人们称为“中原第一漂”。

关于景区的具体活动时间安排,请登陆惠民卡官方平台查询。